



Обращение главного редактора

Уважаемые коллеги!

Перед вами очередной, восьмой номер Международного журнала сердца и сосудистых заболеваний, в котором представлены передовая статья, обзорные и оригинальные работы, а также клинические случаи.

Передовая статья номера посвящена выбору тактики антигипертензивной терапии у пациентов с ишемической болезнью сердца. Автор из США обосновывает целесообразность коррекции факторов риска, а также преимущество тех или иных препаратов и их комбинаций в случаях стабильной и нестабильной ишемической болезни сердца, сопутствующих хронической сердечной недостаточности и сахарного диабета.

В разделе «Обзорные статьи» представлена работа, раскрывающая проблему терапии больных артериальной гипертензией и высоким сердечно-сосудистым риском с помощью лекарственных форм, содержащих фиксированные комбинации, позволяющие воздействовать на несколько факторов риска, а также способствующих повышению приверженности лечению.

В разделе «Оригинальные статьи» приведены результаты клинического исследования, в котором изучались особенности течения поражений сердечно-сосудистой системы у больных туберкулезом легких. Выявлены лабораторные и электрокардиографические признаки дистрофии и дисфункции миокарда. Другая работа посвящена синдрому дисплазии соединительной ткани. Авторы, по результатам проспективного исследования раскрывают особенности течения и прогноза дисплазии соединительной ткани с поражением клапанного аппарата у молодых.

В разделе «Клинический случай» представлены две работы, касающиеся больного с синдромом Гительмана и тяжелой гипокалиемией, а также редко встречающегося случая вариантной стенокардии, обусловленного наличием единой коронарной артерии, отходящей из правого синуса Вальсальвы.

В журнале представлены главные итоги Международного конгресса кардиологов Азиатско-Тихоокеанского региона «Великая Стена», состоявшегося в Пекине осенью 2015 г.

Приглашаю всех к сотрудничеству с журналом. Ждем от вас оригинальные статьи, обзоры литературы, дискуссии, мнения по проблемам, а также рекомендации по лечению и профилактике.

Р.Г. Оганов

Главный редактор журнала,
Президент Фонда «Кардиопрогресс»